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13903
Set de scris Mark Twain
Set de scris Mark Twain, format dintr-un roller și un stilou 
din metal cu finisaj albastru închis (mină albastră).
Mark Twain writing set
Mark Twain writing set consisting of a roller-
ball and pen made of metal with a dark blue fi-
nish (writing colour blue). We will engrave your logo 
on both writing instruments next to the clip.

 19 × 5,6 × 2,6 cm |  G3  |  KS

F241
Set de scris Ferraghini
Set de scris Ferraghini care conține un pix și un roller-
ball (mină albastră) din metal cu suprafață striată.
Writing set
Ferraghini writing set consisting of a pen and a rollerball (wri-
ting colour blue) made of metal with a ribbed surface. We will 
engrave your logo on both writing instruments next to the clip.

 17,6 × 5,6 × 3 cm |  G3  |  K

13855
Stilou metalic Mark Twain
Stilou metalic Mark Twain cu corp mat, aplica-
ții din metal armat și mină tip Parker din metal.
Mark Twain twist action ballpoint pen
Mark Twain metal pen with a matt barrel, gun 
metal applications and a metal Parker refi-
ll. Your logo will be engraved on the pen.

 19,4 × 3,9 × 3 cm |  G2  |  K

13856
Set de scris Mark Twain
Set de scris Mark Twain, format dintr-un stilou cu mecanism 
de răsucire și un un pix roller din metal cu corp negru, mat 
și aplicații negre lucioase, ambalat într-o cutie de cadou.
Mark Twain writing set
Mark Twain writing set consisting of a twist pen and 
a rollerball made of metal with a black, matt barrel 
and shiny black applications, packed in a gift box. Your 
logo will be engraved on both writing instruments.

 19,4 × 5,7 × 3 cm |  G2  |  K
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ECO RECYCLED

13845
Pix din aluminiu reciclat
Pix din aluminiu reciclat, cu clip metalic, mină al-
bastră și dispozitiv de acționare din bambus.
Ball pen made from recycled aluminium
Recycled aluminium ballpen with metal clip, blue refill and 
bamboo pusher. Your logo will be engraved below the clip.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1  |  P

13873
Pix cauciucat
Pix cauciucat cu aplicații de culoare auriu-roz, cu mină 
cu cerneală albastră, clip extravagant și funcție touch.
Rubberised ballpoint pen
Rubberised pen with rose gold-coloured applica-
tions, blue refill, extravagant clip and touch functi-
on. Your logo is printed to the right of the clip.

 ø 1 × 15,3 cm |  UV  |  P

13680
Pix metalic cauciucat subțire
Pix metalic cauciucat subțire cu buton, acceso-
rii argintii și mină cu cerneală albastră.
Slim ball pen
Slim metal retractable ball pen with silver appli-
cations and blue-writing refill. Your logo wi-
lll be engraved to the right of the clip.

 ø 0,8 × 14,2 cm |  G1  |  P
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13935
Paper pen
Environmentally friendly blue-writing pen with paper 
barrel and metal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

13935
Długopis papierowy
Przyjazny środowisku długopis, wykonany z papieru z 
metalowymi elementami, piszący na niebiesko.
Paper pen

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

1,39 zł

13935
Papierové guľôčkové pero
Ekologicky šetrné guľôčkové pero s modrým atra-
mentom, papierovým puzdrom a kovovým klipom.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

0,33 € 

13935
Pix din carton
Pix ecologic cu mină albastră, tijă din hârtie și clip metalic.
Paper pen
Environmentally friendly blue-writing pen with paper 
barrel and metal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13935
Karton toll
Környezetbarát kék golyóstoll papírból, fém klippel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

130 Ft

13935
Karton toll
Környezetbarát kék golyóstoll papírból, fém klippel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13935 | ab €0,17
Kugelschreiber aus Papier
Umweltfreundlicher blauschreibender Kugelschreiber mit 
Papierschaft und Metallclip. Ihre Werbung drucken wir auf 
den Schaft.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

Stück 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,19 0,20 0,21
Druck/St. 0,09 0,11 0,12 0,15 0,20

Werbevorkosten  €49,50

06 050403 06050403
070603
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ECO FIDGET FUNCTIONECO  SEMI-GEL INK RECYCLED

13875
Pix Rollerball din plastic
Pix plastic Rollerball cu capac pentru închidere, clip 
din plastic și cartuș mare cu cerneală albastră.
Plastic rollerball pen with ink
Plastic rollerball pen with lockable cap, plastic clip and large 
blue ink cartridge. Your logo is printed to the right of the clip.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  T1  |  N

13876
Pix antistres din aluminiu
Pix fidget din aluminiu, cu mină albastră, funcție touch 
și fidget rotativ. Rotiți fidget-ul în loc să faceți clic!
Fidget pen made of aluminium
Fidget pen made of aluminium with blue refill, touch 
function and rotating fidget. Turn the fidget instead of 
clicking! Your logo is engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

13887
Pix din aluminiu reciclat
Pix din aluminiu reciclat, cu mină cu semigel al-
bastru pentru un scris deosebit de plăcut.
Ballpoint pen made from recycled aluminium
Pen made from recycled aluminium with blue-wri-
ting semi-gel refill for particularly pleasant wri-
ting. We engrave your logo next to the clip.

 ø 1,1 × 15 cm |  G1,T2  |  N

13915
Pix metalic de decizie
DA - NU - POATE întrebați doar pixul de decizie. Pi-
xul metalic răspunde la întrebările Dvs. cu ajuto-
rul fidgetului cu acțiune de răsucire de sub buto-
nul de apăsare. Îl livrăm cu mină albastră.
Decision Maker pen
YES - NO - MAYBE Just ask your Decision pen. The 
metal pen answers your questions with the twist-ac-
tion fidget underneath the push-button. With blue 
refill. We will engrave your logo on the barrel.

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS
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ECO ECO RECYCLED GEL INKECO RECYCLED

13758
Pix cu clip mare
Pix din plastic cu mină cu cerneală albas-
tră și un clip extraordinar de mare.
Ball pen
Plastic ball pen with blue writing refill and extraordinary 
clip. We print your logo on the barrel or on the clip.

 ø 1 × 14 cm |  T1,UV  |  P

13952
Highlighter din RPET
Highlighter din plastic transparent reciclat 
(RPET) cu cerneală de culoare galbenă.
RPET highlighter
Highlighter made from recycled plastic with ye-
llow marking colour in a transparent ca-
sing. We print your logo on the casing.

 11,8 × 2,6 × 1,8 cm |  T1,UV  |  N

13883
Marker in formă triunghiulară
Highlighter triunghiular din plastic în cu-
lorile galben, verde și roz.
Highlighter triangle
Triangular highlighter made of recyceled plas-
tic in the colours yellow, green and pink. The tri-
angle is ideal for your logo imprint.

 9 × 1 × 8 cm |  T1,UV  |  N

13782
Pix din aluminiu
Pix fabricat din aluminiu în culori metalice deo-
sebite, cu mină mare cu cerneală albastră.
Aluminium ball pen
Ball pen made of aluminium in great me-
tallic colours and blue writing large capacity re-
fill. We engrave your logo next to the clip.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1  |  P

13991
Pix cu suprafață cauciucată
Pix din aluminiu reciclat, cu suprafață ca-
uciucată și mină cu gel albastră.
Pen with rubberised surface
Recycled aluminium pen with rubberised surface and 
blue gel refill. We engrave your logo next to the clip.

 ø 1 × 14,3 cm |  G1,UV  |  P
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13765
Pix din bambus
Forma triunghiulară a acestui pix din bambus cu 
mină cu cerneală albastră îl face ușor de ținut.
Bamboo ball pen
The bamboo biros with blue writing refill and metal 
clip fits comfortably in the hand thanks to its triangu-
lar shape. We engrave your logo next to the clip.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  G1  |  KS

13874
Pix 2in1 din bambus
Instrument de scris din bambus 2în1, format dintr-un pix 
cu cerneală albastră, cu funcție touch, și o mină care nu se 
termină, care se poate șterge și o radieră pentru acesta.
2in1 pen and endless refill
2in1 bamboo writing instrument consisting of a blue writing 
pen, touch function, an erasable endless refill and a matching 
eraser. Your logo is engraved on the writing instrument.

 ø 1,1 × 14,8 cm |  G1,T2  |  N

13793
Pix din carton
Pix ecologic, fabricat din hârtie reciclată, cu trei ine-
le decorative și mină mare cu cerneală albastră.
Paper ball pen
Environmentally friendly ball pen made of recyceld pa-
per with three decorative rings and blue writing lar-
ge capacity refill. We print your logo on the barrel.

 ø 1 × 13,6 cm |  T1  |  N

23863
Liniar bambus
Riglă ecologică din bambus cu sca-
lă centimetrică (până la 30 cm).
Bamboo ruler
Environmentally friendly bamboo ruler with centimetre scale 
(up to 30 cm). Your loogo will be engraved on the ruler.

 30,7 × 2,8 × 0,3 cm |  G1,T1  |  N

13740
Set de 4 creioane colorate
Set de 4 creioane colorate în culori neon, este o alternativă 
durabilă și sustenabilă în locul markerelor convenționale.
Set of 4 crayon highlighters
The set of 4 crayon highlighters in neon colors is a du-
rable and sustainable alternative to conventional hi-
ghlighters. Your logo is printed on the packaging.

 17,6 × 3 × 1 cm |  VM,T2  |  K
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23870
Bloc notițe din cutie pentru lapte reciclat
Bloc de notițe cu 200 de foi din hârtie re-
ciclată din cutie pentru  lapte.
Notepad made from recycled milk carton
Notepad with 200 note sheets made from recycled 
milk carton paper. Your logo is printed on the cover.

 7,8 × 2,7 × 7,7 cm |  T2,UV  |  KS

23859
Etui pentru instrumente de scris
Etui realizat din pâslă reciclată și capac din bam-
bus. Capacul servește, de asemenea, ca su-
port pentru smartphone și ca riglă.
Case for writing instruments
Case made from recycled felt and bamboo lid. The lid 
also serves as a smartphone holder and as a ruler with 
cm indication. We will engrave your logo on the lid.

 20 × 6,3 × 5,2 cm |  G2,T2  |  K

23964
Penar din pâslă reciclată
Penar fabricat din pâslă reciclată RPET, închidere cu 
fermoar, oferă mult spațiu pentru instrumente de scris.
Pencil case made from recycled felt
Pencil case made of RPET felt with zip offers space for lots 
of writing instruments. We will print your logo on the case.

 ø 6,8 × 21 cm |  S2,DT  |  N

23775
Caiet de etichete autoadezive
Carnet de etichete autoadezive, format din 50 buc 
post-it-uri mari de culoare naturală, 25 de etichete 
colorate și 25 de etichete mici, de culoare naturală.
Sticky marker book
Sticky marker set consisting of 50 large natural coloured 
sticky notes, 25 coloured sticky notes and 25 small natural 
coloured sticky notes. We will print your logo on the cover.

 8 × 1,3 × 10,5 cm |  T2  |  KS

23779
Caiet de notițe cu pix și etichete autoadezive
Caiet de notițe cu 70 de pagini, include și pix cu cernea-
lă albastră. Adițional mai conține și 25 de post-it-uri mari 
și mici, precum şi 25 benzi pentru marcat colorate.
Notebook with pen and sticky notes
Notebook with 70 pages and blue writing ball pen. 
For marking, another 25 large and small sticky no-
tes are included, as well as 25 coloured sticky mar-
kers each. We print your logo on the cover.

 10,1 × 1,2 × 14,1 cm |  T2  |  KS
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ECOA5 ECOA5 ECO RECYCLEDA5A5

23774
Caiet cu coperta din bambus
Bloc notes cu coperta din bambus și poliester re-
ciclat pe spate. Caietul are 192 pagini liniate, un 
semn de carte panglică și o buclă pentru pix.
Bamboo notebook
Notebook with cover made of bamboo and recy-
cled polyester on the back. The notebook has 192 li-
ned pages, a ribbon bookmark and a biro loop. We 
engrave your logo on the bamboo surface.

 14,3 × 1,4 × 21 cm |  G2,T2  |  KS

23744
Caiet cu pâslă RPET
Bloc notes cu coperta din pâslă reciclată, di-
mensiuni A5, 160 pagini din hârtie reciclată, li-
niate, legare cu spirală, buclă pentru pix.
RPET felt notebook
Notebook made of RPET felt and 160 lined pa-
ges of recycled paper with spiral binding and ball-
pen loop. Your logo is printed on the cover.

 15,3 × 1,9 × 21,2 cm |  DT,S2  |  KS

23748
Caiet A5
Bloc notes cu copertă din PU reciclat, dimensiuni A5, 192 
pagini liniate, bandă elastică pentru fixare și buclă pentru pix.
RPU notebook
Our recycled PU notebook with 192 lined recy-
cled pages, elastic band to close and pen loop. 
Your logo will be printed on the cover.

 14,6 × 1,4 × 21 cm |  T2,UV,DT  |  KS

23867
Notes A5 cu bandă colorată
Caiet de notițe A5 cu copertă din imitație de piele și 192 de pa-
gini liniate, semn de carte colorat și bandă elastică colorată.
A5 notebook with coloured engraving
A5 notebook with imitation leather cover and 192 li-
ned pages, coloured ribbon marker and elastic 
band. We engrave your logo on the front, the engra-
ving colour is matching with the elastic band.

 14,2 × 1,5 × 21 cm |  G2,S2,DT  |  KS
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33947
Suport ecologic pentru instrumente de scris
Suport pentru stilou din aluminiu reciclat, cu func-
ție de încărcare wireless și hub USB (putere de ieși-
re de 5 watt). Include cablu de încărcare type-C.
Recycled aluminium pen holder
Recycled aluminium pen holder with wireless charging 
function and USB hub (5 watt output). Includes C-Type char-
ging cable. We will engrave your logo on the pencil case.

 ø 8,5 × 10,8 cm |  G3  |  K

33926
Mouse wireless
Mouse optic wireless pentru calculator cu 2,4 GhZ, 
inserție bambus, receptor USB și 1200 DPI.
Bamboo computer mouse
Wireless optical computer mouse with 2.4 GhZ, USB receiver 
and 1200 DPI. We engrave your logo on the bamboo surface.

 10,5 × 5,8 × 2,5 cm |  G2,T3  |  K

33853
HUB USB din aluminiu reciclat
Hub USB fabricat din aluminiu reci-
clat cu un port USB-C și 3 porturi USB.
USB hub made from recycled aluminium
USB hub made from recycled aluminium with one USB-C 
port and 3 USB ports. Your logo will be engraved on one side.

 23,5 × 1,5 × 0,8 cm |  G2  |  K

33951
Cablu de încărcare lung
Cablu de încărcare lung (1,2 m) cu placă din bambus și 
adaptoare de tip C, micro USB și iOS. Intrare/ieșire 5V/2A.
Charging cable
Long charging cable (1.2m) with bamboo plate and 
C-type, micro USB and iOS adapters. Input / output 
5V/2A. We engrave your logo on the bamboo plate.

 120 × 3,1 × 0,7 cm |  G2,T2  |  K

33884
Set de cabluri în cutie bambus
Set de cabluri de încărcare cu cablu de încărcare de tip 
C și accesorii adaptoare pentru USB, Android și iOS. Totul 
împachetat într-o cutie din bambus cu capac magnetic.
Cable and adapter set in a bamboo box
Charging cable set with C-type charging ca-
ble and adapter attachments for USB, Android and 
iOS. Stored in a bamboo box with magnetic lid. 
We will engrave your logo on the bamboo lid.

 7,8 × 7,8 × 1,7 cm |  G3,T3  |  K
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ECO 20 000 mAhECO 20 000 mAhSOLAR LED TORCH 39 000 mAh WIRELESS CHARGINGECO 5 000 mAh WIRELESS CHARGING ECO 5 000 mAhRECYCLED

33969
Powerbank
Powerbank cu capacitate mare din bambus de 20.000 
mAH / 3,7 V / 74 wați, cu intrare de tip C și USB și este 
furnizată cu un cablu de încărcare rapidă de tip C
Powerbank
Powerful bamboo power bank with 20,000 mAH / 3.7 V 
/ 74 watts of power. The power bank has a Type C and 
USB input and is supplied with a Type C quick-charging 
cable. We will engrave your logo on the powerbank.

 14,5 × 6,7 × 3 cm |  G3,T3  |  K

33899
Powerbank solar 20000 mAh
Powerbank solar cu o capacitate de 20.000 mAh și patru pa-
nouri solare pliabile pentru o alimentare optimă cu energie.
Solar power bank 20,000 mAh
Solar power bank with 20,000 mAH / 5 V / 5 Watt output and 
four fold-out solar panels for optimum energy supply. Inclu-
des C-type USB, micro USB and IOS charging cables and 
wireless charging function. We print your logo on the front.

 17 × 9 × 3,8 cm |  T3  |  K

33909
Powerbank 39000 mAh
Acest power bank din aluminiu este o adevărată sursă de 
energie cu bateria sa de 39.000 mAh. Cu output de max. 
150 watt și mufa intrare respectiv ieșire USB și type C.
Powerbank 39,000 mAh
This aluminium power bank is a real powerhou-
se with its 39,000 mAH battery. With mains plug output 
(max. 150 watts) and USB and C-type input and out-
put. We will engrave your logo on the powerbank.

 8 × 8 × 20,6 cm |  G3  |  K

33958
Magsafe, baterie externă din alu-
miniu reciclat, 5.000mAh
Powerbank Magsafe® cu capacitate de 5000 mAh 
din aluminiu reciclat pentru încărcare wireless de 
până la 10 wați. Datorită magnetului încorporat, în-
cărcătorul asigură o încărcare wireless rapidă pentru 
smartphone-urile Iphone®. Compatibil cu Iphone® 12 
și modelele mai noi, dar poate fi utilizat și ca încărcă-
tor wireless pentru alte modele compatibile QI.
Magsafe, recycled aluminium
Magsafe® made from recycled aluminium with 5,000 mAH 
power for wireless charging up to 10 watts. Thanks to the 
integrated magnet, the charger docks onto the Iphone® and 
ensures fast and wireless charging. Compatible with Iphone® 
12 and above, it can be used as a wireless charger for other 
QI-capable models. We will engrave your logo on the back.

 10,5 × 6,6 × 1 cm |  G3  |  K

33949
Powerbank Magsafe 5000 mAh
Magsafe® din bambus și față transparentă cu o putere de 
5.000 mAh pentru încărcare wireless de până la 10 Watt. 
Datorită magnetului integrat, încărcătorul se fixează pe 
Iphone® și asigură o încărcare rapidă și fără fir. Compati-
bil cu Iphone® 12 și versiunile ulterioare, poate fi utilizat ca 
încărcător wireless pentru alte modele cu standard QI.
Magsafe, power bank, 5,000 mAh
Magsafe® made of bamboo and transparent front 
with 5,000 mAH power for wireless charging up to 10 
watts. Thanks to the integrated magnet, the charger 
docks onto the Iphone® and ensures fast and wire-
less charging. Compatible with Iphone® 12 and above, 
it can be used as a wireless charger for other QI-capa-
ble models. We will engrave your logo on the back.

 9,5 × 6,4 × 1,5 cm |  G3  |  K
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73906
Umidificator
Umidificator cu aspect de lemn. Rezervor cu o capa-
citate de 130ml. Include cablu de încărcare USB.
Humidifier with dark wood look
Humidifier with a dark wood look and a ca-
pacity of 130ml. Includes USB charging ca-
ble. We will print your logo on the humidifier.

 ø 9 × 14,5 cm |  T3  |  K

73905
Umidificator cu LED
Umidificator cu lumină LED care își schimbă culoa-
rea. Rezervor cu o capacitate de 255 ml. Partea supe-
rioară din bambus. Include cablu de încărcare USB.
Humidifier
Humidifier with colour-changing LED light and 
a capacity of 255ml. Includes USB charging ca-
ble. We will print your logo on the humidifier.

 ø 6,9 × 11,8 cm |  G3,T3  |  K

23970
Trofeu cu bază din lemn
Trofeu mare din sticlă cu o bază din lemn de fag
Trophy with wooden base
Large glass trophy with a beech wood base. We will 
laser your desired text for the trophy onto the glass.

 11,9 × 3,5 × 19,2 cm |  G3,T3  |  K

93929
Lampă de masă
Lampă de masă din oțel inoxidabil cu baterie reîncăr-
cabilă (800mAh) și 24 de LED-uri. Lampa este regla-
bilă, iar culoarea luminii poate fi schimbată între lumi-
nă caldă și albă. Cablu de încărcare type-C inclus.
Stainless steel table lamp with rechargeable battery
Stainless steel table lamp with rechargeable bat-
tery (800mAh) and 24 LEDs. The lamp is dimmable 
and the light colour can be changed between warm 
and white light. C-type charging cable included. We 
will engrave your logo on the base of the lamp.

 ø 8 × 34 cm |  G3  |  K
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WIRELESS CHARGINGBLUETOOTHECO BLUETOOTH WIRELESS CHARGINGBLUETOOTHECO ECO BLUETOOTH
EXCL. 2 X 

33877
Difuzor Bluetooth
Difuzor Bluetooth (versiunea 5.3) din metal, cu încărcător 
wireless din bambus și brățară pentru transport. Timp de 
redare: 1,5-2 ore, timp de încărcare: 3 ore, rază de acțiu-
ne: 10 m, baterie: 1200 mAh, cablu de încărcare inclus.
Bluetooth speaker
Bluetooth (version 5.3) speaker made of metal with wi-
reless charger made of bamboo and carrying cord. 
Playing time: 1.5-2 hours, charging time: 3 hours, ran-
ge: 10 m, battery: 1200 mAh, incl. charging cable. Your 
logo will be engraved on the bamboo surface.

 12 × 6 × 101, cm |  G3  |  K

33811
Difuzor Bluetooth
Boxă Bluetooth cu acumulator de 1200 mAh, pen-
tru a vă bucura de muzică pe drum cât și acasă.
Bluetooth speaker box
Speaker Box with 1200 mAh battery and Bluetooth JL5.0 and 
AUX connection for music fun on the go and at home. BT 
name: "BT33811". We engrave your logo on the metal plate.

 ø 6,5 × 17,2 cm |  G3  |  K

33957
Difuzor Bluetooth
Boxă Bluetooth din bambus (versiunea 5.3) cu încăr-
cător wireless de până la 15 watt, afișaj digital al orei, 
funcție de alarmă și afișaj al temperaturii. Bateria re-
încărcabilă cu capacitate de 1200 mAh / 3,7 volt.
Bamboo speaker
Bluetooth speaker (version 5.3) made of bamboo with 
wireless charger up to 15 watts and digital time dis-
play, alarm function and temperature display. The re-
chargeable battery has a capacity of 1200 mAh / 3.7 
volts. We will engrave your logo below the display.

 9 × 9 × 9 cm |  G3,T3  |  K

33936
Difuzor Bluetooth
Difuzor Bluetooth (versiunea 5.3) cu carcasă trans-
parentă. Baterie reîncărcabilă (300 mAh), output de 3 
wați și cablu de încărcare type-C inclus. Timp de încăr-
care aprox. 2 ore / timp de utilizare aprox. 1,5 ore.
Bluetooth speaker
Bluetooth speaker (version 5.3) with transparent hou-
sing. Rechargeable battery (300 mAh), 3 watts 
output power and C-type charging cable inclu-
ded. Charging time approx. 2 hours / playing time 
approx. 1.5 hours. We print your logo on the back.

 5,7 × 4,3 × 9,7 cm |  T3  |  K

33916
Ceas perete cu disply digital
Ceas de perete modern cu afișaj digital. Ceasul arată 
ora, temperatura, umiditatea, data și ziua săptămânii.
Wall clock with digital display
Modern wall clock with digital display. The clock shows 
the time, temperature, humidity, date and day of the 
week. We engrave your logo below the display.

 ø 24,7 × 2,5 cm |  G3,T3  |  K
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AUTOMATIC  OPEN AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPENECO AUTOMATIC  OPEN ECO

43924
Umbrelă automată de înaltă calitate
Umbrelă de înaltă calitate, fabricată din poliester 190T, 
cu tijă neagră din fibră de sticlă, mâner elegant și des-
chidere automată prin simpla apăsare a butonului.
High quality umbrella
High-quality umbrella made of 190T pongee with black 
fibreglass shaft, elegant handle and automatic opening at 
the touch of a button. We print your logo on one segment.

 ø 130 × 101 cm |  S2,DT  |  N

43923
Umbrelă automată de buzunar
Umbrelă mini de înaltă calitate, fabricată din po-
liester 190T, cu tijă neagră din fibră de sticlă, mâ-
ner elegant și husă asortată. Deschidere și închide-
re automată prin simpla apăsare a butonului.
High-quality pocket umbrella
High-quality pocket umbrella made of 190T pongee 
with black fibreglass shaft, elegant handle and mat-
ching case. Automatic opening and closing at the touch 
of a button. We print your logo on one segment.

 ø 100 × 58 cm |  S2,DT  |  E

F120
Umbrelă ecologică Ferraghini
Umbrelă Ferraghini cu mâner elegant, ecologic, din material 
RPET, cu cadru din fibră de carbon, cu deschidere automată.
Ferraghini umbrella
Elegant and environmentally friendly umbrella from the 
Ferraghini brand made of RPET and carbon rods with 
matching cover. We print your logo on one segment.

 ø 105 × 87,5 cm |  DT,S2  |  B

43910
Umbrelă automată
Umbrelă neagră fabricată din poliester 190T 
cu margine colorată, deschidere automa-
tă, tijă din fibră de sticlă și mâner soft.
Pongee umbrella
Black stick umbrella made of 190T pongee with co-
loured edge, automatic opening and fibreglass 
poles. We print your logo on one segment.

 ø 120 × 93 cm |  S2,DT  |  N

43788
Poncho de ploaie RPET
Poncho de ploaie transparent, fără fta-
lați, cu husă RPET și curea de transport.
Rain poncho made from RPET
Phthalate-free, transparent rain poncho with RPET pouch 
and carrying strap. Your logo will be printed on the pouch.

 8,5 × 2 × 10 cm |  S2,DT  |  N
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73882
Oglindă cosmetică  mată
Oglindă cosmetică de buzunar realizată din plastic sablat.
Frosted make-up mirror
Cosmetic pocket mirror made of moul-
ded plastic. We print your logo on the lid.

 ø 6 × 0,4 cm |  T2,UV  |  KS

73770
Oglindă cosmetică dublă cu înveliş din plută
Oglindă cosmetică cu înveliş din plută. În interior exis-
tă o oglindă normală, precum și o oglindă de mărire.
Cosmetic mirror
Cosmetic mirror with cork exterior and a nor-
mal mirror as well as a magnifying mirror. Your 
logo is engraved on the cork exterior.

 ø 7,2 × 1 cm |  G2,T2  |  K

73854
Periuță de dinți pentru călătorii
Periuță de dinți de călătorie practică din plastic, care 
se prinde cu clipsuri. Perfectă pentru călătorii și în-
cape oriunde datorită dimensiunilor sale mici.
Travel toothbrush
Practical plastic travel toothbrush that clips toge-
ther. Perfect for travelling and fits anywhere thanks 
to its small size. Your logo is printed on the outside.

 10,8 × 2,3 × 1,6 cm |  T2,UV  |  K

63987
Geantă cosmetică de bumbac Fairtrade
Geantă cosmetică Fairtrade din bum-
bac (320 g/m²) cu etichetă Fairtrade
Fairtrade cotton toiletry bag
Fairtrade toiletry bag made of cotton (320 g/m²) with 
Fairtrade label. We print your logo on one side.

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  S2,DT  |  N
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63847
Pătură de călătorie CrisMa
Pătură de călătorie CrisMa (130 x 200 cm) din țesă-
tură confortabilă din microfibră, de culoare antra-
cit, cu părțile laterale gri deschis și cusături matlasa-
te. Foarte călduroasă datorită căptușelii din interior. 
Pătura este ambalată într-o husă asortată.
CrisMa travel blanket
CrisMa travel blanket (130 x 200 cm) made of cosy mi-
crofibre with an anthracite-coloured side and a light 
grey side with quilted seams. Particularly warm than-
ks to the padding on the inside. The blanket is packed in 
a matching case. We will print your logo on the case.

 120 × 200 cm |  S2,DT  |  B

73757
Prosop de plajă
Prosop de plajă cu franjuri, un must-have pentru fiecare vizită 
la plajă sau la piscină. Material: 80% poliester / 20% bumbac.
Beach towel
Beach towel with fringes, a must-have for every visit to 
the beach or swimming pool. Material: 80% polyester 
/ 20% cotton. Your logo will be printed in one corner.

 185 × 95 cm |  S2,DT  |  KS

53753
Camion în miniatură
Camion în miniatură cu cabina din metal și remor-
ca din plastic. Suprafața albă a remorcii este ide-
ală pentru un logo pe toată suprafața.
Miniature truck
Miniature truck with metal driver's cab and 
plastic trailer. The white surface of the trai-
ler is ideal for a full-surface digital print.

 19,6 × 2,9 × 4,6 cm |  UV,T2  |  K

63965
Sacosă de colorat din iuta
Geantă din iută de colorat pentru copii. Are imprimat un motiv 
pe o parte ce poate fi colorat cu creioanele din ceară incluse.
Jute cotton bag for colouring in
Jute bag for children to colour in. A motif is printed on 
the front, which can be coloured in with the six wax 
crayons included. We will print your logo on the back.

 31 × 12 × 21 cm |  S2,DT  |  N

93881
Protecție pentru șa bicicletă
Husă șa bicicletă impermeabilă din poliester cu curea 
elastică, potrivită pentru toate tipurile de șa bicicletă.
Saddle cover
Waterproof polyester saddle cover with elas-
ticated strap, suitable for all standard bicy-
cle saddles. We print your logo on the cover.

 26,5 × 20 × 6,5 cm |  S2,DT  |  N
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63977
Valiză CrisMa
Valiză de călătorie CrisMa (dimensiune 24'') 
cu 8 roți de înaltă calitate, blocare TSA, exten-
sibil, are mâner telescopic din aluminiu.
CrisMa trolley
CrisMa travel trolley (size 24'') with 8 high-qua-
lity wheels, TSA lock, aluminium telescopic handle 
and expansion joint. We engrave your logo on 
a metal plate and attach it to the handle.

 44 × 28 × 65 cm |  G3  |  K

63976
Valiză on-board CrisMa
Valiză on-board CrisMa (dimensiune 20'') cu 
8 roți de înaltă calitate, blocare TSA, extensi-
bil, are mâner telescopic din aluminiu.
CrisMa onboard trolley
CrisMa hand luggage trolley (size 20'') with 8 hi-
gh-quality wheels, TSA lock, aluminium telesco-
pic handle and expansion joint. We engrave your 
logo on a metal plate and attach it to the handle.

 38 × 24 × 57 cm |  G3  |  K

63968
Set de valize, 3 piese
Set de 3 valize tip troler format dintr-o valiză de mână mică (20 inch), o va-
liză medie (24 inch) și o valiză mare (28 inch) cu blocare TSA.
Suitcase set, 3 pieces
Set of 3 trolley suitcases consisting of a small carry-on suitcase (20 inch), a me-
dium suitcase (24 inch) and a large suitcase (28 inch) with TSA lock. We engra-
ve your logo on a metal plate and attach it to the handle of the suitcase.

 48 × 30 × 73 cm |  G3  |  K
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63895
Geantă de voiaj Crisma impermeabil
Geantă mare de voiaj din material PU impermeabil cu 
două compartimente exterioare separate. Ideal pen-
tru a fi folosit ca geantă de sport sau de călătorie.
CrisMa waterproof weekender
Large weekender made of water-repellent PU ma-
terial with two separate outer compartments. Ide-
al for use as a sports or travelling bag. We will 
print your logo in the centre below the zip.

 50 × 27 × 30 cm |  S2,DT  |  NWP

63717
Geantă de voiaj din canvas
Geantă sport sau voiaj fabricat din canvas, multifuncţio-
nal, ideal și pentru activități sportive sau pentru plajă. În 
interior există un compartiment mai mic cu fermoar.
Canvas weekender
The weekender made of canvas offers a lot of spa-
ce and can be used versatile also as a sports or 
beach bag. Inside there is a smaller zipper com-
partment. Your logo will be printed on the bag.

 52 × 25 × 23 cm |  DT,S2  |  N

63726
Borsetă din material RPET
Borsetă ecologică din material RPET, cu curea re-
glabilă şi fabricat din plasă flexibilă pentru a ofe-
ri un spațiu suplimentar de depozitare.
RPET belt bag
Eco-friendly belt bag made of RPET with adjusta-
ble strap and flexible storage net for more stora-
ge space. Your logo will be printed on the bag.

 37,5 × 10,5 × 14,5 cm |  DT,S2  |  N

63846
Borsetă din poliester
Borsetă din poliester cu un buzunar și cu-
rea reglabilă la mărimea dorită.
Polyester belt pouch
Belt bag made of 600D polyester with infinitely adjustable 
strap. We print your logo in the centre front below the zip.

 27 × 6,5 × 9 cm |  S2,DT  |  N

63718
Geantă sport RPET
Rucasac sport impermeabil, fabricat din materi-
al sintetic reciclat. Compartimentul frontal se închi-
de cu fermoar, iar cel principal este prevăzut cu două 
curele de transport cu cordon de strângere.
RPET Gymbag
The water-repellent RPET Gymbag was made from 
recyclable plastics hegestellt. Integrated is a closa-
ble front compartment and two carrying straps with 
drawstring. Your logo is printed on one side.

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N
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63886
Coș pentru cumpărături poliratan
Coș de cumpărături din polietilenă,  imita-
ție de ratan cu mâner din aluminiu.
Rattan shopping basket
Rattan shopping basket with aluminium handle. 
We will engrave your logo on the handle.

 41,5 × 30 × 25 cm |  G3  |  N

63861
Cărucior pliabil pentru cumpărături
Cărucior rabatabil pentru cumpărături din plas-
tic, cu mâner extensibil și capacitate de 32 de li-
tri. Ideal pentru transportul cumpărăturilor.
Folding shopping trolley
Folding plastic shopping trolley with extendable handle 
and 32 litre capacity. This makes it easy to transport 
your shopping. We will print your logo on the front.

 40 × 8 × 40 cm |  T3,DO  |  K

63892
Sacoșă din iuta
Geantă din iută certificată Oeko-Tex® STAN-
DARD 100 cu două mânere din bumbac.
Jute bag
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified jute bag with two 
cotton carrying handles. We print your logo on the front.

 43 × 19 × 34 cm |  S2,DT  |  N

63891
Sacoșă din iută
Geantă din iută certificată Oeko-Tex® STANDARD 
100, cu două mânere de transport și buzunar fron-
tal practic din bumbac cu închidere Velcro.
Jute bag with leader
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified jute bag with two 
carrying handles and practical cotton front pocket with 
Velcro fastener. We will print your logo on the front pocket.

 45 × 15 × 36 cm |  S2,DT  |  N
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63990
Geantă sport Fairtrade
Rucsac sport Fairtrade din bum-
bac (180g/m²) cu etichetă Fairtrade
Fairtrade Gymbag
Fairtrade gymbag made of cotton (180g/m²) with 
Fairtrade label. We print your logo on one side.

 37 × 0,3 × 46 cm |  S2,DT  |  N

63989
Sacosă de bumbac Fairtrade
Sacosă de cumpărături mare și spațioasă din 
bumbac (180 g/m²)  cu etichetă Fairtrade
Fairtrade cotton bag
Large Fairtrade cotton bag (180 g/m²) with large bottom 
gusset and Fairtrade label. We print your logo on one side.

 48,5 × 14 × 36,5 cm |  S2,DT  |  N

63988
Sacosă de bumbac Fairtrade
Sacosă de cumpărături mare și spațioasă din 
bumbac (180 g/m²) cu etichetă Fairtrade
Fairtrade cotton bag
Faitrade cotton shopping bag (180 g/m²) with large bottom 
gusset and Fairtrade label. We print your logo on one side.

 38,5 × 10 × 42 cm |  S1,DT  |  N

63987
Geantă cosmetică de bumbac Fairtrade
Geantă cosmetică Fairtrade din bum-
bac (320 g/m²) cu etichetă Fairtrade
Fairtrade cotton toiletry bag
Fairtrade toiletry bag made of cotton (320 g/m²) with 
Fairtrade label. We print your logo on one side.

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  S2,DT  |  N
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63229
Sacoșă mare de cumpărături din bumbac organic
Sacoșă mare de cumpărături fabricat din bumbac orga-
nic de 270gr/mp, multifuncţional datorită dimensiunilor 
sale, durabil, certificat conform standardelor GOTS.
Organic cotton bag (GOTS)
Large shopper made of organic cotton (270gsm) certi-
fied according to GOTS standard. The shopper is a real 
all-rounder due to its size and a sustainable companion 
in many situations. Your logo will be printed on one side.

 57 × 9 × 36,5 cm |  S2,DT,DC  |  N

63222
Sacoșă de cumpărături din bum-
bac organic cu fundul pliabil
Geantă de cumpărături din bumbac organic de 180 
gr/mp, certificat conform standardelor GOTS, ofe-
ră spațiu mare datorită părții de jos pliabile.
Organic cotton bag (GOTS) with bottom fold
The organic cotton bag (180 g/m²) is certified according 
to GOTS standard and offers a lot of space due to the 
large bottom fold. Your logo will be printed on one side.

 38 × 10,5 × 42 cm |  S1,DT  |  N

63221
Sacoșă din bumbac orga-
nic cu şnur de închidere
Geantă de cumpărături din bumbac organic 
robust de 180gr/mp, certificat conform stan-
dardelor GOTS, cu mâner și închidere cu șnur.
Organic cotton shopping bag (GOTS)
Organic cotton bag certified accor-
ding to GOTS standard in robust 180 g/
m² quality and drawstring closure. Your 
logo will be printed on one side.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S1,DT  |  N

66221
Sacoșă de cumpărături
Geantă din bumbac organic certifica-
tă conform standardului GOTS, de calitate 
robustă de 180 g/m² și închidere cu bandă.
Organic cotton bag (GOTS) with fastener
Organic cotton bag certified accor-
ding to GOTS standard in robust 180 g/
m² quality and drawstring closure. Your 
logo will be printed on one side.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S2,DT  |  N

63219
Sacoșă de cumpărături din bumbac organic
Geantă de cumpărături din bumbac organic de înal-
tă calitate de 220gr/mp, certificat conform stan-
dardelor GOTS, cu două mânere lungi.
Organic cotton bag (GOTS)
Organic cotton bag certified by GOTS standard with 
two long handles and high quality cotton (220g/
m²). Your logo will be printed on one side.

 38 × 0,2 × 42 cm |  S1,DT  |  N
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63880
Sacoșă cu mâner lung, 180g/m2
Geantă pentru cumpărături din bumbac ecologic de 
culoare naturală (180 g/m²), cu două mânere lungi.
Cotton bag with long handles 180g/m²
Natural-coloured, environmentally friendly cotton bag (180g/
m²) with two long handles. We will print your logo on one side.

 38,5 × 0,2 × 41 cm |  S1,DT  |  N

63771
Sacoşă din pâslă RPET
Geantă din pâslă fabricat din material RPET, da-
torită pliului inferior este extrem de încăpător.
RPET felt bag
The felt bag made from RPET with a large bottom fold for 
plenty of space inside. We print your logo on the outside.

 40 × 13 × 30 cm |  DT,S2  |  N

63725
Sacoșă de cumpărături RPET
Geantă mare pentru cumpărături, realizat din pâslă 
RPET, cu două mânere de transport. Acest produs pune 
din nou în centrul atenției materialele plastice reciclate.
RPET felt shopper
Large shopper made of RPET felt with bottom fold and 
two carrying handles. This really puts recycled plastics in 
the spotlight once again. We print your logo on one side.

 42,8 × 13,5 × 31,5 cm |  DT,S2  |  N

63866
Geantă pentru conferință din material RPET
Geantă pentru documente din pâslă recicla-
tă cu fermoar negru, potrivită și pentru laptop.
R-PET document bag
Document bag made of recycled felt with black zips, 
suitable for laptops. We print your logo on the front.

 36,5 × 2 × 26 cm |  S2,DT  |  N
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61516
Geantă impermeabilă
Geantă impermeabilă cu bretele de umăr și pentru 
talie, cu dungi reflectorizante pe partea frontală.
Waterproof bag with reflective stripes
Neon-coloured, waterproof closable bag with sho-
ulder / waist strap and reflective stripes on the 
front. Your logo will be printed on the bag.

 ø 23 × 50 cm |  S2  |  N

63974
Rucsac frigorific
Rucsac frigorific mare din poliester 600D cu o capacita-
te de 25 de litri și un compartiment izolat suplimentar în 
capac, precum și un alt compartiment frontal cu fermoar.
Cooling rucksack
Large cooler rucksack made of 600D polyester with a 
capacity of 25 litres and an additional insulated com-
partment in the lid and another zipped front com-
partment. We will print your logo on the lid.

 30,5 × 23 × 40,5 cm |  S2,DT  |  N

63705
Rucsac laptop
Rucsac pentru laptop fabricat din poliester cu compar-
timent căptușit pentru laptopuri de până la 15,6", mul-
te alte compartimente și închidere practică cu sistem 
ROLL-TOP pentru spațiu suplimentar de depozitare.
Laptop backpack
Laptop backpack made of polyester with padded 
compartment for laptops up to 15.6", many other com-
partments and practical roll-top closure for extra sto-
rage space. Your logo will be printed on the front.

 28 × 17 × 49 cm |  S2,DT  |  NWP

61299
Rucsac laptop cu port USB
Rucsac de calitate superioară, fabricat din 65% nylon și 
35% poliuretan, rezistent la apă, are un port USB și bretele 
întărite și respirabile. Rucsacul oferă o mulțime de spațiu de 
stocare și este potrivit pentru laptopuri de până la 15,6 inci.
High-quality backpack with USB port
High-quality, water-resistant backpack made of 65% 
nylon and 35% polyurethane. With USB port and rein-
forced breathable shoulder straps. The backpack offers 
plenty of storage space, and it is suitable for laptops up 
to 15,6 inches. Your logo will be printed on the front.

 31 × 16 × 45 cm |  S2  |  NWP



07

05

04

03

441903 05 05 07 24

2024

23

ECO AZO FREERECYCLED AZO FREE AZO FREE

53797
Şapcă baseball CrisMa din bumbac reciclat
Şapca baseball eco cu 6 panele, din bumbac re-
ciclat 190g/m2. In interior cu bandă elastică bro-
dată cu CrisMa. Primele panele cu căptuşea-
lă în interior care ajută la păstrarea formei.
CrisMa baseball cap made from recycled cotton
6 panel sandwich CrisMa baseball cap made from recycled 
190g/m² cotton and suitable for almost all sizes thanks to 
the elasticated fastening. We print your logo on the front.

 28 × 16 × 11 cm |  S2  |  N

53918
Șapcă baseball CrisMa
Șapcă de baseball din bumbac de înaltă calitate (290 g/
m²) cu vârf curbat, 5 panele și  cataramă din metal.
CrisMa baseball cap
High-quality cotton baseball cap (290 g/m²) 
with curved peak, 5 panels and metal faste-
ning. We will print your logo on the front.

 26,5 × 18 × 10,5 cm |  S2,DT  |  N

53919
Șapcă baseball CrisMa
Șapcă de înaltă calitate din bumbac (290 g/m²), panelbicolor, 
cu vârf curbat și cataramă cu care puteți regla mărimea.
CrisMa cap with mesh insert
High-quality cap made of cotton (290 g/m²) and 
mesh insert with curved peak and size-adjusta-
ble press stud. We will print your logo on the front.

 27 × 19 × 11 cm |  S2,DT  |  N
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F240
Ochelari de soare Ferraghini
Ochelari de soare Ferraghini cu ramă RPET. Pro-
tecție UV400, categoria de filtru 3. Ochelarii de soa-
re sunt ambalați într-o husă de înaltă calitate.
Ferraghini sunglasses
Ferraghini sunglasses with frame made of recy-
celed plastic. UV400 protection, filter catego-
ry 3. The sunglasses are packed in a high-qua-
lity case. We will print your logo on one temple.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T3  |  B

53894
Ochelari de soare din RPET
Ochelari de soare cu ramă transparentă din RPET și len-
tile colorate. Categorie de filtru 3 și protecție UV400.
Sunglasses made from RPET
Sunglasses with transparent RPET frame and co-
loured lenses. Filter category 3 and UV400. 
We print your logo on one temple.

 14,5 × 15 × 5,2 cm |  T2  |  KS

53921
Ochelari de soare cu gradient
Ochelari de soare cu gradient de culoare și ramă nea-
gră din RPET. Protecție UV400 și filtru categoria 3.
Gradient glasses
Sunglasses with colour gradient tinting and bla-
ck frame made of RPET. UV400 protection and fil-
ter category 3. We print your logo on one temple.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T2  |  KS
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83857
Cană emailată
Cană mare emailată, cu mâner și o capacitate de 550 ml.
Email mug
Large email mug with handle and a capacity of 550ml. 
We will engrave your logo next to the handle.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  G2,M,T3  |  K

83704
Cană retro emailat sublimabilă
Cană retro din email, cu o capacitate de 300ml, se 
poate spăla și în mașina de spălat vase. Cana se poa-
te personaliza prin sublimare, chiar și cu fotografii.
Sublimation cup
Retro cup made of enamel has a capacity of 300 
ml. The cup can be finished allover in sublimati-
on printing, photo prints are also possible.

 ø 8,8 × 8 cm |  SU  |  K

83928
Cană din oțel inoxidabil 300 ml
Cană din oțel inoxidabil cu pereți dubli, cu mâ-
ner, capac din bambus și capacitate de 300 ml.
Double-walled mug, 300 ml
Double-walled stainless steel mug with handle, 
bamboo lid and 300ml capacity. We en-
grave your logo on the bamboo lid.

 ø 8 × 12,2 cm |  G2,T3  |  K

83973
Pahar din oțel inoxidabil 480ml
Cană mare din oțel inoxidabil cu o capacitate de 
480 ml. Durabilă și practic indestructibilă, este po-
trivită pentru toate activitățile în aer liber.
Stainless steel cup 480ml
Large stainless steel mug with 480ml capacity. Durable 
and virtually indestructible, it is suitable for all outdoor 
activities. We will engrave your logo on the black exterior.

 ø 8,8 × 12 cm |  G2,T2  |  PW

83769
Cană din oțel inoxidabil
Cănile din oțel inoxidabil sunt o alternativă pentru paharele 
de unică folosință. Această cană are perete dublă, din oţel 
inoxidabil, cu închidere etanşă şi cu capacitatea de 400ml.
Drinking cup 400 ml
Stainless steel drinking cups are a great alternative to 
disposable products. The cup is double-walled and has 
a closable drinking opening, as well as a filling capacity 
of 400 ml. Your logo will be engraved on the cup.

 ø 8,4 × 14,2 cm |  G2,T3  |  K
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ECO600 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF

RECYCLED 750 mlFOOD SAFE ECO
 LEAKPROOF

RECYCLED

8h+ 12h+

550 mlFOOD SAFE

 VACUUM

ECO RECYCLED8h+ 12h+ VACUUM500 mlFOOD SAFE

83783
Sticlă de băut din aluminiu reciclat
Sticlă de băut din aluminiu reciclat, cu capacitatea de 
600ml. Capacul din bambus oferă o închidere antiscurge-
re şi este prevăzut cu o curea practică pentru transport.
Drinking bottle made from recycled aluminium
Drinking bottle made of recycled aluminium and 
600 ml capacity. The bamboo closure has a practical 
carrying strap. We engrave your logo on the bottle.

 ø 6,5 × 23,2 cm |  G2,T3  |  K

83763
Sticlă mare de băut din aluminiu reciclat
Sticlă de băut din aluminiu reciclat, cu capacitatea de 
500ml. Capacul din bambus oferă o închidere antiscur-
gere şi este prevăzut cu o carabină pentru transport.
Drinking bottle made from recycled aluminium
Large drinking bottle made of recycled aluminium with a 
filling capacity of 500ml. The lid is made of bamboo and 
has a snap hook. Your logo will be engraved on the bottle.

 ø 7,2 × 24,5 cm |  G2,M,T3  |  K

83893
Sticlă termos din oțel inoxidabil reciclat, 550 ml
Sticlă de băut din oțel inoxidabil reciclat, cu izolare vacuum, 
dop din bambus, cu mâner și capacitate de 550 ml.
Drinking bottle made from recycled stainless steel
Drinking bottle made from recycled stainless steel with 
vacuum insulation, bamboo lid with handle and 550ml 
capacity. We will engrave your logo on the bottle.

 ø 6,8 × 25,6 cm |  G3,T3  |  K

83824
Sticlă de băut sublimabilă 500ml
Sticlă de băut vacuum cu perete dublu, din oțel 
inoxidabil, capacitate 500 ml, ideală pentru im-
primare prin sublimare în calitate foto.
Sublimation drinking bottle 500ml
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless 
steel for sublimation printing in photo quality and a capacity 
of 500ml. We print your logo on the bottle (sublimation print).

 ø 7,1 × 22,5 cm |  SU  |  K
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83975
Sticlă de băut
Sticlă metalică mare de băut, cu o capacitate de 1200 ml și cu 
izolare cu vacuum. Prevăzută cu dop cu filet și un dispozi-
tiv suplimentar de închidere rapidă, precum și cu un şnur.
Drinking bottle
Large metal drinking bottle with 1200ml capa-
city and vacuum insulation. Equipped with a screw 
cap and additional quick-release fastener, as well as 
a loop. We will engrave your logo on the bottle.

 ø 9 × 30 cm |  G2,T3  |  K

83890
Sticlă termos cu suprafața cauciucată, 500 ml
Sticlă termos mare pentru băutură cu strat exterior ca-
uciucat și capacitate de 500 ml. Izolația în vid păstrează 
băuturile calde și reci pentru o perioadă lungă de timp.
Rubberised drinking bottle, 500ml
Large drinking bottle with rubberised outer coating and 500 
ml capacity. The vacuum insulation keeps drinks hot and cold 
for a long time. We will engrave your logo on the outside.

 ø 8 × 29,5 cm |  G2  |  K

83879
Sticlă de băut, 500ml
Flacon de băut sport din plastic (fără BPA) cu o ca-
pacitate de 500 ml și capac special pentru sport.
Sports drinking bottle 500 ml
Sports drinking bottle made of plastic (BPA 
free) with 500ml capacity and sports cap. 
Your logo will be printed on the bottle.

 ø 7,3 × 23,5 cm |  T2  |  K

83898
Sticlă de băut borosilicată 500 ml
Recipient mare de băut din sticlă borosilica-
tă cu o capacitate de 500 ml și dop cu filet.
Glass drinking bottle, 500 ml
Large drinking bottle made of borosilicate glass with 500ml 
capacity and screw cap. We will print your logo on the bottle.

 ø 7,6 × 23,7 cm |  M,T3  |  K

83897
Sticlă de băut borosilicată 300 ml
Recipient de băut din sticlă borosilicată cu o ca-
pacitate de 300 ml și dop cu filet.
Glass drinking bottle, 300 ml
Drinking bottle made of borosilicate glass with 300ml capa-
city and screw cap. We will print your advertising on the bottle.

 ø 6,5 × 15,3 cm |  M,T3  |  K
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2h+ 3h+

83844
Pahar colorat de băut cu pai
Pahar din sticlă cu pai asortat, manșon 
din PU și o capacitate de 400 ml.
Coloured drinking glass with glass straw
Glass drinking cup with matching straw, PU sleeve and a 
capacity of 400ml. We engrave your logo on the sleeve.

 ø 8,8 × 11,2 cm |  G2,T2  |  K

83842
Pahar de băut cu capac de bambus și paie
Pahar de băut cu capac din bambus, pai din 
oțel inoxidabil (ideal pentru ceaiul cu bule, de 
exemplu) și o capacitate de 650 ml.
Glass mug with bamboo lid and straw
Glass mug with bamboo lid, stainless steel straw and 
a capacity of 650ml. Ideal for coffee, bubble tea and 
much more. Your logo will be engraved on the lid.

 ø 8,3 × 18,2 cm |  G2,M  |  K

83967
Cană termo to-go din oțel inoxidabil
Pahar termos to-go, cu izolare cu vacuum, ca-
pac din bambus și paie din plastic rezistent.
To go cup with straw
Stainless steel to-go cup with vacuum insulation, bamboo lid 
and sturdy plastic straw. We engrave your logo on the mug.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  G3,M,T3  |  KB
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83850
Pahar din sticlă cu perete dublu, 330 ml
Pahar din sticlă borosilicată CrisMa cu perete dublu,  ca-
pacitate 330 ml. Păstrează lichidul atât cald, cât și rece!
Double-walled glass cup 330ml
Double-walled CrisMa glass cup made of borosilicate 
glass with a capacity of 330ml. Keeps both hot and cold! 
We print your logo on the glass using ceramic transfer.

 ø 8,4 × 10,7 cm |  M,T3  |  K

83848
Pahar espresso cu perete dublu 50ml
Ceașcă espresso CrisMa cu perete dublu CrisMa, capa-
citate 50 ml. Păstrează lichidul atât cald, cât și rece!
Double-walled espresso cup 50ml
Double-walled CrisMa espresso cup with a ca-
pacity of 50ml. Keeps both hot and cold! We print 
your logo on the glass using ceramic transfer.

 ø 5,5 × 4,7 cm |  M,T3  |  K

83849
Pahar din sticlă cu perete dublu, 200 ml
Pahar din sticlă borosilicată CrisMa cu perete dublu, ca-
pacitate 200 ml. Păstrează lichidul atât cald, cât și rece!
Double-walled cappuccino cup 200ml
Double-walled CrisMa glass cup made of borosilicate 
glass with a capacity of 200ml. Keeps both hot and cold! 
We print your logo on the glass using ceramic transfer.

 ø 7,4 × 8,7 cm |  M,T3  |  K



2024

30

500 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+
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FOOD SAFE 250 ml

83762
Cană termos 500 ml cu închidere prin buton
Cană termos cu perete dublu, din oțel inoxi-
dabil, cu o capacitate de 500ml. Se deschi-
de și se închide cu ajutorul unui buton.
Insulated Mug 500ml with push-button Closure
Double-walled vacuum insulated mug made of stainless 
steel with a filling capacity of 500 ml. The push-button closure 
can be opened with one hand, the perfect drinking cup for 
to go. We engrave your logo on the stainless steel surface.

 ø 8 × 19,5 cm |  G3,T3  |  K

83992
Pahar de băut pliabil din oțel inoxidabil
Pahar de băut pliabil din oțel inoxidabil cu o capa-
citate de 250 ml. Poate fi depozitat în cutia metali-
că integrată cu carabinieră pentru a economisi spa-
țiu. Este ideal pentru toate activitățile în aer liber.
Foldable stainless steel drinking cup
Foldable stainless steel drinking cup with 250ml ca-
pacity. Can be stored in the integrated metal tin with 
carabiner to save space and is ideal for all outdo-
or activities. We will engrave your logo on the lid.

 ø 7,8 × 3,3 cm |  G2,T2  |  K

83865
Găleată din zinc cu deschizător de sticle
Găleată pentru răcit din metal zincat, cu desfăcător 
de sticle din aluminiu, mâner și o capacitate de 6 li-
tri. Ideală pentru grătare sau ca decor în orice local.
Zinc bucket with bottle opener
Galvanised metal bucket with aluminium bo-
ttle opener, carrying handle and a capacity of 6 li-
tres. Ideal for barbecues or as decoration in any 
bar. Your logo will be engraved on the bucket.

 ø 22 × 18,5 cm |  G3  |  N
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FOOD SAFE 550 ml FOOD SAFE 400 ml FOOD SAFE 300 ml

83840
Bol ceramic pentru muesli/snack-uri
Bol ceramic pentru cereale/snack sau punch, cu model cane-
lat și o capacitate de 550 ml. Un obiect care atrage privirile. 
Ideal pentru petreceri, banchete sau în domeniul cateringului.
Ceramic bowl
Ceramic bowl with a fluted pattern and a capacity of 550 ml. 
An eye-catcher and ideal for breakfast cereals, snacks, bowls 
and much more. Your logo will be printed inside the bowl.

 ø 13 × 6,8 cm |  M  |  K

83841
Cană ceramică
Cană ceramică extravagantă, cu mo-
del canelat și capacitate de 400 ml.
Ceramic mug
Large ceramic mug with a fluted pattern and a capa-
city of 400ml. Your logo will be printed inside the mug.

 ø 8,8 × 9,5 cm |  M  |  K

83735
Cană ceramică lucioasă
Cană de cafea din ceramică lucioasă și capacita-
te de 300ml. Ambalat individual în cutie de carton.
Ceramic mug
Full color coffee mug made of glossy ceramic 
and 300 ml capacity. Individually packed in card-
board box. Your logo will be printed on the cup.

 ø 8,2 × 9,5 cm |  M,T3  |  K
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83837
Tocător din bambus
Tocător solid din bambus, cu tavă de pi-
curare și mânere de transport.
Bamboo cutting board
Solid bamboo cutting board with drip tray 
and carrying handles. Your logo will be en-
graved in one corner of the board.

 40 × 28 × 2,4 cm |  G3  |  KS

83864
Tocător bambus cu inserție de ardezie
Platou de servit din bambus cu inserție de ar-
dezie, mâner și inel pentru agățat.
Bamboo board with slate insert
Bamboo serving board with slate insert, carrying 
handle and eyelet for hanging. We engra-
ve your logo on the bamboo surface.

 33 × 15,2 × 1,7 cm |  G2  |  K

83966
Set caserole
Set de 3 caserole din plastic, cu capacități de 0,5, 
1 și 1,5 litri, cu închidere cu clic de siguranță.
Set of 3 storage boxes
Set of 3 storage boxes in the sizes 1.5, 1 and 0.5 li-
tres made of plastic with fail-safe click closure. We 
print your logo on the lid of the largest box.

 22 × 15,5 × 7,5 cm |  T2  |  K

83839
Tirbușon cu desfăcător de sticle
Cuțit de ospătar din metal și bambus cu desfă-
cător de sticle, tirbușon și tăietor de folie.
Corkscrew with bottle opener
Metal and bamboo waiter's knife with bo-
ttle opener, corkscrew and foil cutter. Your logo 
will be engraved on the bamboo surface.

 13,5 × 4 × 1,1 cm |  G2,T2  |  K
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83760
Rogojină de masă din bambus
Rogojină de masă din bambus. Decorativ și ide-
al ca protecție pentru masă, ușor de depozitat.
Bamboo placemat
Bamboo place mat. Decorative and ideal as protection for 
the table, easy to store. We engrave your logo in one corner.

 45 × 30 × 0,4 cm |  G2  |  KS

83711
Suport mic organizator tacâmuri
Tavă mică din bambus pentru tacâmuri. Cu un com-
partiment mai mare pentru șervețel, și două comparti-
mente mai mici pentru diferite accesorii pentru masă.
Cutlery box small
Small cutlery box made of bamboo with napkin compart-
ment (10 x 10cm) and other compartments for cutlery or 
sticks for sugar or salt. We engrave your logo on one side.

 16 × 12 × 6 cm |  G2,T2  |  K

83712
Suport mare organizator tacâmuri
Tavă mare din bambus pentru tacâmuri. Cu pa-
tru compartimente pentru șervețele, tacâ-
muri, respectiv solniță și piperniță.
Cutlery box large
Big cutlery box made of bamboo with napkin compart-
ment (10 x 10cm) and other compartments for cutlery or 
sticks for sugar or salt. We engrave your logo on one side.

 18 × 12 × 8 cm |  G2,T2  |  K

83862
15 suporturi de pahare din pâslă în suport bambus
15 coastere de pahare din pâslă RPET în-
tr-un suport din bambus.
15 felt coasters in bamboo stand
15 square coasters made of RPET felt in a bam-
boo stand. We engrave your logo on the stand.

 10,8 × 10,8 × 4,5 cm |  G2,S2,DT  |  K
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93904
Cutter cu două lame rezervă
Cutter de înaltă calitate cu două lame de re-
zervă, astfel puteţi înlocui cel uzat.
Cutter with two extra blades
High-quality cutter with two additional spare blades 
for replacement. We will print your logo on the back.

 16,7 × 2,7 × 1,8 cm |  T2  |  K

93851
Lanternă reîncărcabilă
Lanternă reîncărcabilă (3W, 150 lumeni) cu bate-
rie de 600mAh și lumină laterală suplimentară (3W, 
130 lumeni). Lanterna are trei moduri de ilumina-
re și este prevăzută cu un cablu de încărcare.
Torch with rechargeable battery
Rechargeable torch (3W, 150 lumens) with 600mAh 
battery and additional side light (3W, 130 lumens). The 
torch has three light modes and is supplied with a char-
ging cable. Your logo will be engraved on the torch.

 ø 3,4 × 13,5 cm |  G2  |  K

93791
Lanternă reîncărcabilă
Lanternă reîncărcabilă, cu acumulator de 400 mAh, 
fabricat din aluminiu, cu trei modalități de ilumina-
re: lumină LED în față continuă și intermitentă, precum 
și lumină COB pe lateral. Această lanternă puterni-
că este un accesoriu util, prevăzut cu şnur practic.
Rechargeable battery torch
Rechargeable aluminum battery flashlight (400mAh) with 
three light modes: LED light front continuous and flashing 
and COB light side. A micro USB charging cable is inclu-
ded. We will engrave your logo on the center piece.

 ø 2,1 × 8,5 cm |  G2,T2  |  K

92888
Vestă reflectorizantă copii
Vestă reflectorizantă pentru copii cu dungi re-
flectorizante clasa 2, certificat EN1150:1999. Ves-
ta este accesoriul indispensabil din maşina Dvs.
Childrens' safety jacket EN 17353:2020
Children's safety jacket with reflecting stripes class 2, 
EN 17353:2020 certified. This safety jacket is a must in 
every car. We will print your logo on the heart side.

 50 × 44 cm |  S2,DT  |  P

93777
Brichetă
Brichetă piezo reîncărcabilă de calitate, în formă er-
gonomică, în diferite culori vii, flacără reglabilă. Pro-
dus de înaltă calitate, se aprinde din prima încercare!
Lighter
Electronic lighter in fresh colours, refillable. The flame can 
be adjusted continuously. The logo will be digitally printed 
(multi-coloured) so that it is legible for right-handers.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  UV  |  N


